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CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 11.02. 2022, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local 

Ivanesti  care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 11 februarie 
2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 12 consilieri locali care fac 
parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au 
depus juramantul, lipsa fiind consilierul Oancea Ionel. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  31 ianuarie  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de 
vedere al legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. 
Secretarul comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si 
cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  31 ianuarie 
2022. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Lazar Constantin, declara deschisa sedinta  
extraordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin 
convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    95 din data de 09.02.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Nu sunt propuneri sau alte interventii. 

Se supune al vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Ivanesti,  

judetul Vaslui, pe anul 2022 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetului local inregistrat la  

sfarsitul anului 2021 
3. Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Realizare stații de încărcare pentru  
vehicule electrice în comuna Ivanesti, județul Vaslui”, în vederea accesarii Programului privind 
reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru 
vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru 
vehicule electrice în localități 
4. Diverse  

In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022, raportul compartimentului de specialitate si 
raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin solicita compartimentului financiar contabilitate sa prezinte in 
mod comparativ sumele cuprinse in bugetul pe anul anterior si prevederile bugetare pe anul 2022. 
Totodata, consilierul apreciaza ca era indicat sa fie alocate resurse bugetare si pentru activitatea 
sportiva. 

Compartimentul financiar contabilitate reprezentat de contablilul unitatii da curs solicitarii si 
aduce la cunostinta celor prezenti ca bugetul a fost intocmit in principal in functie de necesitatile 
curente, respectiv salarii, credite contractate, cheltuieli de functionare, obiective de investitii. In 



continuare, sunt explicate sumele cuprinse in cadrul fiecarui indicator bugetar, fiind defalcate 
prevederile anuale, trimestriale, dar si estimarile pentru urmatorii ani. 

Consilierul Sandu Valentin se arata interesat de procentul de incasare a taxelor si impozitelor 
locale din anul anterior, iar informatii in acest sens sunt prezentate de catre contabilul primariei. 

Nu mnai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022 este aprobat de consiliul local. 
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii 

excedentului bugetului local inregistrat la sfarsitul anului 2021, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind utilizarea 

excedentului bugetului local inregistrat la sfarsitul anului 2021 este aprobat de consiliul local. 
Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind implementarea proiectului 

„Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Ivanesti, județul Vaslui”, în vederea 
accesarii Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 
promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere 
energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, raportul compartimentului din 
cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind implementarea 

proiectului „Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Ivanesti, județul Vaslui”, 
în vederea accesarii Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, 
prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere 
energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul  Diverse. 
Consilierul Lazar Constantin solicita ca la viitoarea sedinta viceprimarul comunei sa prezinte 

inventarul bunurilor mobile si imobile ale unitatii administrativ teritoriale si totodata propune ca sa 
fie desemnata o persoana responsabila care sa urmareasca consumul de carburanti si sa intocmeasca 
la timp documente justificative in acest sens. 

Consilierul Balajan Emil recomanda luarea masurilor de regularizare a unii canal de scurgere 
care afecteaza mai multe proprietati in caz de viituri sau ploi torentiale abundente.  

 Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la 
discutii. Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Lazar Constantin, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului Local 
Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  11  februarie  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Lazar Constantin                                            jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


